7 [lpousBoaunace  aByXkaHanbHast  (CTepeo)  3BYKO3alMCh C  4YaCTOTOM

auckperm3anuu 120 k['n u 256-OutHbiM pa3spemenueM. B pesynbrate Obin
noiayueH (aiin pazmepom 60 MoOaiit, ckarHe AaHHBIX HE NPOW3BOANIIOCH.
Onpenenure npuOMM3UTENBEHO, CKOJIBKO BPEMEHH (B CEKYH/aX) MPOH3BOANIACH
3anuck. B kauecTBe oTBeTa yKaxkuTe OiKaiiliee K BpeMEHH 3aIuC U LIeJI0e YHCIIO0,
KpaTHoe 5.

Ortser:

60 mM6anT=60*2*10k6anT=60*2"2006anT=60*2"23 6UT = S

120 kruy=120 * 20 ry

2*120*2"0*256 6uT B cekyHay =V

T=S/V =60*2*23 /2*120*2*10*256 =60*2*"2 [/ 120*2"8=2"2 [ 279 =2"3=8
onmxkanwee K 8, kpatHoe 5 - 10

oteeT 10



